CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHÚ HƯNG PHU HUNG SECURITIES CORPORATION

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM Independence - Freedom - Happiness

Số/No.: 199/2022/PHS-PL

Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 30 tháng 6 năm 2022 Ho Chi Minh City, 30 June 2022

CÔNG BỐ THÔNG TIN BẮT THƯỜNG EXTRAORDINARY INFORMATION DISCLOSURE

- Kính gửi/ To:
- Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam/ Vietnam Exchange;
- Sở Giao Dịch Chứng Khoán Hà Nội/ Hanoi Stock Exchange;
- Sở Giao Dịch Chứng Khoán TP. Hồ Chí Minh/ Ho Chi Minh Stock Exchange.
- 1. Tên tổ chức: **CÔNG TY CỔ PHẦN CHÚNG KHOÁN PHÚ HƯNG** ("PHS")

 Name of organization: PHU HUNG SECURITIES CORPORATION ("PHS")
 - Mã chứng khoán/Mã thành viên/Stock code/Broker code: PHS/022
 - Địa chỉ/Address: Tầng 21, Phú Mỹ Hưng Tower, 08 Hoàng Văn Thái, Phường Tân Phú,
 Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh/21st Floor, Phu My Hung Tower, 08 Hoang Van Thai,
 Tan Phu Ward, District 7, Ho Chi Minh City
 - Diện thoại liên hệ/Tel.: (+84 28) 5413 5479

Fax: (+84 28) 5413 5472

- E-mail: cbtt phs@phs.vn
- 2. Nội dung thông tin công bố/ Contents of disclosure:

Căn cứ quy định tại Thông tư 96/2020/TT-BTC hướng dẫn công bố thông tin trên thị trường chứng khoán, PHS trân trọng công bố:

According to Circular 96/2020/TT-BTC on guidance for information disclosure in the stock market, PHS sincerely discloses:



- (a) Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh số 0313642887-007 của Công ty Cổ phần Chứng khoán Phú Hưng Chi nhánh Quận 1, đăng ký thay đổi lần thứ 1 ngày 27/6/2022 cấp bởi Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố Hồ Chí Minh (nhận ngày 30/6/2022).
 - Branch Operation Registration Certificate No. 0313642887-007 of Phu Hung Securities Corporation District 1 Branch, 1st amendment dated 27/6/2022 issued by Planning and Investment Department of Ho Chi Minh City (received on 30/6/2022).
- (b) Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh số 0313642887-006 của Công ty Cổ phần Chứng khoán Phú Hưng Chi nhánh Quận 3, đăng ký thay đổi lần thứ 1 ngày 27/6/2022 cấp bởi Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố Hồ Chí Minh (nhận ngày 30/6/2022).

Branch Operation Registration Certificate No. 0313642887-006 of Phu Hung Securities Corporation – District 3 Branch, 1st amendment dated 27/6/2022 issued by Planning and Investment Department of Ho Chi Minh City (received on 30/6/2022).

(Chi tiết vui lòng tham khảo tài liệu đính kèm) (Further information, please find the attachment)

Nội dung trên các Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh nêu trên không thay đổi so với nội dung trên Quyết định thành lập chi nhánh số 734/QĐ-UBCK ngày 16/11/2020 (Công ty Cổ phần Chứng khoán Phú Hưng – Chi nhánh Quận 1) và Quyết định thành lập chi nhánh số 48/QĐ-UBCK ngày 20/01/2016 (Công ty Cổ phần Chứng khoán Phú Hưng – Chi nhánh Quận 3) và các quyết định điều chỉnh trong từng thời điểm đính kèm cấp bởi Ủy ban Chứng khoán Nhà nước.

Content in the Branch Operation Registration Certificates above do not change in comparison with content in Decision on establishment No. 734/QĐ-UBCK dated 16/11/2020 (Phu Hung Securities Corporation — District 1 Branch), Decision on establishment No. 48/QĐ-UBCK dated 20/01/2016 (Phu Hung Securities Corporation — District 3 Branch) and their amendments from time to time attached thereto issued by the State Securities Commission.

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của PHS vào ngày 30/6/2022 tại đường dẫn: https://www.phs.vn, phần Quan Hệ Cổ Đông, mục Thông tin cổ đông. This information was published on PHS's website on 30/6/2022 in the link at https://www.phs.vn, tab Investor Relations, and section Shareholder Information

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

We hereby certify that the information provided is true and correct and we bear the full responsibility to the law.

Tài liệu đính kèm:

- 1. Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh số 0313642887-007, đăng ký thay đổi lần thứ 1 ngày 27/6/2022; Branch Operation Registration Certificate No. 0313642887-007, 1st amendment dated 27/6/2022;
- 2. Giấy chứng nhận đăng ký hoạt động chi nhánh số 0313642887-006, đăng ký thay đổi lần thứ 1 ngày 27/6/2022; Branch Operation Registration Certificate No. 0313642887-006, 1st amendment dated 27/6/2022;
- 3. Biên nhận kết quả. Receipt.

ĐẠI DIỆN TỔ CHỨC ORGANIZATION REPRESENTATIVE

(Ký, chí rộ họ tên, chức vụ, đóng dấu)
(Signature, full name, position, and seal)

CÔNG TY

CỔ PHẨN

CHỨNG KHOÁN

Bà/ Ms. PHẠM THỊ THU NHÀN Phó Tổng Giám đốc Deputy General Director



SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

GIÁY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0313642887-007

Đăng ký <mark>lần đầu, ngày 16 tháng 11 năm 2020</mark>

Đăng ký thay đổi lần thứ: 1, ngày 27 tháng 06 năm 2022

1. Tên chi nhánh:

CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHỦ HƯNG - CHI NHÁNH QUẬN 1

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài:

Tên chi nhánh viết tắt:

2. Địa chỉ:

Phòng 1003A, tầng 10, số 81-83-83B-85 Hàm Nghi, Phường Nguyễn Thái Bình, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Diện thoại: 028 3535 6060

Fax:

Email:

Website:

3. Thông tin về người đứng đầu

TRÂN QUÝ DƯƠNG Ho và tên:

Giới tính: Nam

14/04/1984 Sinh ngày:

Dân tôc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 066084000119

Ngày cấp: 22/12/2021

Nơi cấp: Cục Cảnh Sát Quản lý Hành chính về Trật

tư xã hôi

Địa chỉ thường trú: 220/24/3A Hoàng Hoa Thám, Phường 5, Quận Bình Thạnh,

Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Phòng 1003A, tầng 10, số 81-83-83B-85 Hàm Nghi, Phường Nguyễn

Thái Bình, Quận I, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHỦ HƯNG

Mã số doanh nghiệp: 0313642887

Địa chỉ trụ sở chính: Tầng 21, Phú Mỹ Hưng Tower, 08 Hoàng Văn Thái, Phường Tân

Phú, Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam



SỞ KÉ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG CHI NHÁNH

Mã số chi nhánh: 0313642887-006

Đăng ký lần đầu, ngày 20 tháng 01 năm 2016

Đăng ký thay đổi lần thứ: 1, ngày 27 tháng 06 năm 2022

1. Tên chi nhánh:

CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHÚ HƯNG - CHI NHÁNH QUẬN 3

Tên chi nhánh viết bằng tiếng nước ngoài:

Tên chi nhánh viết tắt:

2. Địa chỉ:

Tầng 2, tòa nhà Phương Nam, số 157 Võ Thị Sáu, Phường Võ Thị Sáu, Quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Diện thoại: 0283 820 8068

Fax:

Email:

Website:

3. Thông tin về người đứng đầu

Họ và tên: LÊ ANH TRÍ

Giới tính: Nam

Sinh ngày:

22/04/1986

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 066086000036

Ngày cấp:

27/01/2022

Nơi cấp: Cục Cảnh Sát Quản lý Hành chính về Trật

tư xã hội

Địa chỉ thường trú: 14 Đường số 3, KDC Lý Chiêu Hoàng, Phường An Lạc, Quận

Bình Tân, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Địa chi liên lạc: Tầng 2, tòa nhà Phương Nam, số 157 Võ Thị Sáu, Phường Võ Thị

Sáu, Quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

4. Hoạt động theo ủy quyền của doanh nghiệp

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN PHỦ HƯNG

Mã số doanh nghiệp: 0313642887

Địa chỉ trụ sở chính: Tầng 21, Phú Mỹ Hưng Tower, 08 Hoàng Văn Thái, Phường Tân

Phú, Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

TRUÖNG, PHÒNG
PHÒNG
PHÒNG
PHÒNG
DĂNG KY
KINH ĐOẠNH
THE YOUR YOUNG PHÒNG